

榮譽贊助人  
林鄭月娥女士, 大紫荊勳賢, GBS

中華人民共和國香港特別行政區行政長官

中央政府支持部門  
仇保興博士

前中華人民共和國住房和城鄉建設部副部長

顧問委員會  
榮譽主席  
鄭家純博士  
榮譽副主席  
詹姆斯·莫里斯爵士教授  
大學校長  
陳繁昌教授  
沈祖堯教授  
唐偉章教授  
馬斐森教授  
榮譽顧問  
鮑家聲教授  
陳嘉正博士  
馮康醫生  
梁愛詩女士  
李魯教授  
潘樂陶工程師  
黃效文先生  
黃錦星先生  
張興國教授

管理委員會  
鐘逸傑爵士  
陳英凝教授  
陳孔明先生  
周偉立博士  
何祝崑先生  
許正宇先生  
紀文鳳小姐  
郭展禮先生  
吳士元先生  
黃汝璞女士  
周進博士

委員會  
推廣及宣傳  
陳妍妮小姐  
許正宇先生

項目  
何祝崑先生

健康及可持續發展  
陳英凝教授

大學及學生發展  
周偉立教授

籌款  
鄭志剛先生  
吳士元先生  
財務  
黃汝璞女士

行政總幹事  
周嘉旺小姐

無止橋慈善基金  
香港九龍長沙灣道 928 號  
時代中心 2501 室  
電話: + 852 2742 4668  
傳真: + 852 2742 4008  
網址: [www.bridgetochina.org.hk](http://www.bridgetochina.org.hk)  
電郵: [info@bridgetochina.org.hk](mailto:info@bridgetochina.org.hk)

## 新聞稿

### 香港內地逾20所大學齊聚 交流學習慶回歸

(2017年10月5日, 香港) 為慶祝香港回歸二十週年, 在香港民政事務局的資助下, 無止橋慈善基金在港舉辦的大學生義工團隊交流營圓滿結束。本次活動為期五天, 雲集了香港及內地超過20所大學團隊近百位義工在一起交流與學習。

在交流營中, 無止橋大學團隊成員分享過去在內地貧困山區的建橋項目經驗, 共同探討日後如何繼續開展公益活動, 改善村民生活環境。透過團隊建設活動、專題講座、小組討論等互動方式, 內地和香港的大學生們不僅收穫了橋樑施工、項目管理等方面的專業知識, 更在交流中加深相互了解, 為將來共同合作展開公益項目打下基礎。

來自西安交通大學建築學系的武彭成說: 「從無止橋團隊中接觸到很多不同的東西, 同學們熱心助人的自覺性很值得我去學習。」

香港中文大學歷史系的盧蒨樺說: 「加入無止橋團隊後, 認識了很多來自不同地方的朋友, 特別欣賞內地同學對任何事情都非常認真, 大家志同道合, 希望運用所學, 幫貧困山區的村民做些力所能及的實事。」

### 關於無止橋慈善基金 ([www.bridgetochina.org.hk](http://www.bridgetochina.org.hk))

無止橋慈善基金得到國家住房和城鄉建設部支持, 於 2007 年在香港註冊的慈善團體(編號: 91/8739)。無止橋旨在組織香港, 內地和海外的大學生以及不同背景的專業人士深入內地偏遠貧困農村, 協力合作為村民設計和修建便橋、村莊設施以及進行小型民生改善項目, 同時也開展具地區借鑒價值的農村示範。

無止橋鼓勵義工團隊在開展項目時融入當地, 瞭解不同的民生和文化環境, 更希望提供一個平臺, 令義工們能發揮各自所長, 與村民緊密合作的同時傳授新技術, 授之以漁, 推動農村的可持續發展。

基金過去數年發動超過 3,200 名內地和香港學生, 已順利完成 47 個建橋項目、3 個農村示範, 3 個村民中心和一系列民生改善工作, 受惠村民超過 60,000 人。在完成眾多項目的同時, 無數聯繫彼此, 承載愛心和關懷的心橋也一一建立起來。

瞭解更多，歡迎流覽：[www.bridgetochina.org.hk](http://www.bridgetochina.org.hk)

發稿機構：無止橋慈善基金

傳媒查詢及索取圖片：

無止橋慈善基金：

周浩寧小姐（電話：+852 2742-4668 電郵：[bess@bridgetochina.org.hk](mailto:bess@bridgetochina.org.hk)）

相片：



無止橋團隊在工作坊中熱烈討論。



各大學生無止橋團隊在營會最後一夜的晚會中才藝表演，氣氛高漲。



兩地無止橋團隊難得相聚，互相認識並分享服務點滴。